
Szeptember 11-én 17 órakor Pekingi 
kacsa és egyéb ínyencségek a tiltott vá-
rosból címmel Dr. Szász Sándor képes él-
ménybeszámolója kínai látogatásáról a Ke-
rékpáros Pihenőben.

Szeptember 25-én 17 órakor A Zselic 
természetes erdőtársulásai és növény-
világa címmel Juhász Magdolna előadása a 
Kerékpáros Pihenőben.

Az idősek napját 2025. október 3. nap-
jára tervezzük, e hónap folyamán az érin-
tetteknek eljuttatjuk a jelentkezéseket, me-
lyeket a hivatalban kihelyezett gyűjtőládába 
várjuk majd vissza.

A Nemzeti Művelődési Intézet A Szak-
kör Programjához csatlalkozik a szennai 
KSZR könyvtár. 2025 októberétől bútor-
festésre, 2026 februárjától gyöngyfűzésre 
várják az érdeklődőket. A szakkörök az 
első 5-5 jelentkező számára ingyenesek. A 
20 alkalmas foglalkozásokat a könyvtárban, 
hétköznap esténként heti egy alkalommal 
tartják meg. Jelentkezni a Kerékpáros Pihe-
nőben, Schroth Ferencnél lehet.

A Szennai Fonó is újra indul, ahogy a 
kinti munkák megfogyatkoznak. Aki ked-
vet érez a közös fonáshoz, hímzéshez, ké-
zimunkához, idén a kerékpáros pihenőben 
csatlakozhat e lelkes önszerveződő társa-
sághoz. További információk, jelentkezés 
a helyszínen, a Kerékpáros Pihenőben 
Schroth Ferencnél.

A Skanzenben a Múzeumok Őszi Fesz-
tiválja keretében október 1 - november 10. 
között megvalósuló programokról részlete-
sebb információkat a  következő számban 
tudunk közölni.

 
A Szüreti felvonulás a Művészeti Isko-

la szervezésében idén október 11-én kerül 
megrendezésre, részletes program később.  

Ismét megrendezzük a Hurkafesztivált, 
melynek az időpontja 2025. november 22. 
Ezúton is tisztelettel kérjük azokat a szen-
nai családokat, vállalkozókat, civil szerveze-
teket, baráti társaságokat, csapatokat, akik 
segíteni tudják a rendezvény sikerét, már 
most jelentkezzenek, jelezzék részvételi 
szándékukat a polgármesternél, vagy a kép-
viselő-testület tagjainál.

Az idei évben is megszervezzük az ad-
venti együttléteket, melynek részletes prog-
ramjairól következő tájékoztatóinkból érte-
sülhetnek. 

Közelgő események, rendezvények

   Keresztelő? 
    Születésnap? 
       Családi összejövetel?
A Kerékpáros Pihenő nagytermét 

bérbe vehetik
é rd :  +36  20  219  5611

Tisztelt Szennai Lakosok!

Örömmel jelentem be, hogy Szenna is-
mét közigazgatási központ, székhely-
község. A társtelepülések döntésének 
köszönhetően 2025. július 1. napjától 
megalakult a Szennai Közös Önkor-
mányzati Hivatal. 

Befejeződött Szenna községen átvezető 
út építése. Szeretném megköszönni a la-
kosság türelmét, melyet a beruházás során 
tanúsított. Az első garanciális bejárás egy 
év múlva esedékes, ekkor lesz lehetőség a 
hibák javítására.

Az elmúlt hónapok alatt több pályázatot 
nyújtott be a képviselő-testület: külterületi 
utak szilárd burkolattal való ellátására és a 
volt orvosi-körzeti megbízotti lakás felújí-
tására várjuk a kedvező bírálatot. Nemré-
giben kaptunk tájékoztatást arról, hogy 
kérelmünket méltányolva a sportcsarnok 
felújítására 79 millió forint rendkívüli tá-
mogatásban részesülünk Gelencsér Attila 
országgyűlési képviselő úr parlamenti kez-
deményezésére. 

A Versenyképes Járások Programban te-
lepülésünk közvilágításának korszerűsítését 

céloztuk meg és nyertük el a szükséges for-
rásokat, így Szenna Község Önkormány-
zata konzorciumi vezetésével nemcsak ná-
lunk, hanem a többi zselici településen is 
megújul a közvilágítás.

Dolgozunk a község településrendezési 
tervének elkészítésén. Figyelembe vettük a 
falufórumon elhangzott és az egyedileg jel-
zett igényeket is. A településrendezési terv 
várhatóan az év végéig elfogadásra kerül.

Szenna Község Önkormányzatának kép-
viselő-testülete élve a törvényi felhatalma-
zással, önkormányzati rendeletben sza-
bályozta a zártkerti földrészletek művelés 
alóli kivonásának lehetőségét. Így művelés 
alól kivett területként történő bejegyzés ké-
relmezhető a Derékhegyi dűlő – Zókahegyi 
út 693-705 és 778 hrsz-ú, valamint a 771/1 
– 999 hrsz-ú, illetve a Sötétvölgy 1000-1084 
hrsz-ú földrészleteken. Eljáró szerv a Járási 
Földhivatal. A kérelem benyújtása az igény-
lő tulajdonos feladata, a lehetőségről részle-
tes felvilágosítást a Szennai Közös Önkor-
mányzati Hivatal nyújt.

Lassan elhárul az utolsó akadály, így ha-
marosan a szennai postán is lehetőség nyílik 
szerencsejátékhoz kapcsolódó tevékenység 
végzésére, totó, lottó, tippmix feladására. 

Lakossági tájékoztató
Szenna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2025.  szeptember

folytatás a következő oldalon



Jövő évben két meghatározó beruházás 
kezdődik el településünkön. A Tankerü-
lettel együttműködve mintegy 250 millió 
forintból újul meg a Szennai Fekete László 
Általános Iskola épülete és megvalósítás-
ra kerül az a turisztikai projekt is, mely a 
Szennai Református Műemlék Templom 
tetőszerkezetének felújítását, a falumúzeum 
új bejárata előtti parkoló kialakítását, vala-
mint a volt TSZ iroda épületének részleges 
felújítását, közösségi térré alakítását célozza 
meg. A támogatói okiratot kézhez kaptuk, a 
tervezési munkák elkezdődtek.

Jelezni kívánom, hogy 2025. szeptember 
15-e a helyi adó befi zetésének határideje, és 
kérek mindenkit, tegyen eleget e kötelezett-
ségének.

Tisztelettel:
Dr Horváth László

polgármester

Óvodai hírek
A Szennai Fekete László Óvoda a 

2025/26-os nevelési évet két vegyes cso-
portban 46 beiratkozott gyermekkel kezd-
te meg. GYED-ről visszatért Róthné So-
mogyvári Adrienn óvónő, valamint nyug-
díjba vonult Somogyvári Józsefné dajka.

Az ősz folyamán az évszakhoz kapcsoló-
dó tematikus foglalkozások várják a kicsi-
ket, szüreti móka és tökfesztivál is színesíti 
napjaikat.

Bölcsődei férőhelyekre továbbra is le-
het jelezni az igényeket. Amennyiben az 
induláshoz szükséges létszám összejön, ez 
a szolgáltatás is elérhetővé válik a telepü-
lésen.

Tűzgyújtási szabályok
Felhívjuk a lakosság fi gyelmét, hogy a 

hatályos szabályozás szerint belterületen 
szeptember 1-től május 31-ig kedd, pén-
tek és szombati napokon 10:00-17:00 
óra között végezhető száraz kerti hulla-
dék égetése, a szomszédok előzetes tá-
jékoztatása, és megfelelő óvintézkedések 
megtétele mellett.

folytatás az 1. oldalról

Egészségügy

Dr. Nagy Zsuzsanna háziorvos szennai 
rendelési ideje valamelyest módosult:

Hétfő:    8.00 - 12.00
Kedd:    8.00 - 12.30
Szerda:    8.00 - 10.30
Csütörtök:  14.00 - 16.00
Péntek:    8.00 - 12.30
A könnyebb ügyintézés érdeké-

ben - aki teheti - gyógyszerrendelését a 
szennadr@gmail.com email címre küldje el, 
így a rendelés zavartalanabbul folyhat. Tel: 
82-484-232, 30-567-9076 (16 óráig)

Köszönjük megértésüket!

Szűrővizsgálat

2025. szeptemberében ingyenes né-
pegészségügyi mammográfi ás szűrésre ke-
rül sor, a részvételre jogosultak egyéni meg-
hívót kaptak. Kérem, éljenek a lehetőséggel 
és jelentkezzenek háziorvosuknál.

Szociális ügyek

Gratulálunk!

Szenna Község Önkormányzata képvise-
lő-testülete nevében szeretettel gratulálunk 
Karácsony Tamásné Bajzik Éva Judit 
népzenetanár, népzenész szennai lakosnak, 
a Zselic Alapfokú Művészeti Iskola tanárá-
nak az augusztus 20-a alkalmából átadott 
Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tago-
zat kitüntetéséhez. Munkájához, hivatásá-
hoz további sok sikert, örömteli pillanato-
kat kívánunk.

Nemrégiben három, községünk életében, intézményeink működtetésében je-
lentős szerepet betöltő, köztiszteletben álló állampolgárunk is nyugdíjba vonult. 

Szenna Község Önkormányzata képviseletében ezúton is szeretnénk megköszönni 
Semsei Tünde védőnő, Somogyvári Józsefné óvodai dajka és Csörsz Zoltán is-
kolai karbantartó több évtizeden keresztül a közösség érdekében végzett áldozatos 

munkáját. Pihenéssel teli, vidám nyugdíjas éveket kívánunk nekik!

A képviselő-testület döntésének értelmé-
ben idén is lehetőség van beiskolázási tá-
mogatás igénylésére azon családok tekin-
tetében, ahol az 1 főre jutó jövedelem nem 
haladja meg a 142.500 Ft-ot. A kérelmek 
befogadása 2025. szeptember 30. napjáig 
folyamatos.

Önkormányzatunk ez évben is pályázott 
és nyert támogatást szociális tűzifa bizto-
sításához, az igénylés menetéről hamarosan 
tájékoztatjuk a lakosságot.

Bursa Hungarica - szeptember végétől 
ismét elérhető lesz középiskolai és felsőfo-
kú tanulmányokat folytató diákok számára 
ez a támogatás, kérjük, fi gyeljék a hirdető-
táblákat, facebook oldalunkat!

Augusztus hónaptól a szennai székhelyű 
Zselici Szociális Alapszolgáltatási Közpon-
tot Fenntartó Intézményi Társulás dönté-
sének köszönhetően 60 főre bővítettük a 
nappali ellátás létszámát. Nagy szeretettel 
köszöntöm az új tagokat és buzdítom a jo-
gosultakat, hogy vegyék igénybe a szolgál-
tatást.


